



Газета
трудового колективу
Львівської залізниці

ЛЬВІВСЬКИЙ

ЗАЛІЗНИЧНИК

Видається з 15 лютого 1910 року № 35 (7839) 4 вересня 2009 року lz@railway.lviv.ua www.railway.lviv.ua

Краща серед 110-ти дистанцій

Ковельські колійники перемогли у галузевому змаганні в колійному господарстві Укрзалізниці



Першого вересня 2009 року колектив Ковельської дистанції колії святкував заслужену перемогу. Саме цього дня ковельчани вперше за час роботи дистанції отримали перехідний прапор Укрзалізниці за найкращі результати роботи в трудовому суперництві серед 110 дистанцій колії Укрзалізниці. Таку важливу перемогу вони здобули напередодні ювілею, адже у вересні цього року Ковельська дистанція колії відзначає 70-ту річницю з дня створення.

Привітати колійників і вручити перехідний прапор прибули начальник Головного управління колійного господарства Укрзалізниці Юзеф Тулей та заступник начальника Львівської залізниці з колії Володимир Харлан.

▶ Продовження на 2 стор.

Почесні грамоти і грошові премії

Підбито підсумки дорожнього змагання серед колективів відокремлених підрозділів залізниці за результатами роботи в I півріччі. Згідно з постановою керівництва залізниці та дорпрофсожу, Почесні грамоти переможців вручать колективам вагонного депо Ужгород, Коломийської дистанції колії і Дистанції сигналізації та зв'язку ст. Львів. Колективи-переможці, згідно з умовами дорожнього змагання, отримають грошову премію.

Хто стане найвидатнішим залізничником України?

Незабаром Укрзаліниця розпочне рейтингове голосування на тему: "Видатні залізничники України". У голосуванні зможуть узяти участь всі охочі – повідомляє прес-центр Укрзалізниці.

Упродовж вересня-жовтня в спеціальній рубриці на сторінках газети "Магістраль" та на веб-сайті Укрзалізниці кожен зможе висловитися з приводу того, кого і чому він вважає найвидатнішим залізничником нашої країни. Враховуватимуться повідомлення, одержані електронною і звичайною поштою.

Такий проект проводиться з метою увічнення пам'яті залізничників, які

зробили значний внесок у розвиток залізничного транспорту, а також для вшанування тих, хто уславився найбільшими здобутками. Він сприятиме збереженню історичної пам'яті про славні періоди становлення та розвитку залізничної справи в Україні, вихованню в молоді пошани до минулого галузі.

Наприкінці вересня буде підбито підсумки першого етапу голосування та визначено 10 лідерів рейтингу. Найвидатнішого залізничника України визначать наприкінці жовтня.

Результати голосування будуть оприлюднені під час святкування Дня залізничника 4 листопада 2009 року.